

三亚查处27宗涉旅案件

移送1人至公安机关，对旅游购物点罚没26.5万元

本报三亚9月7日电（记者黄媛艳）旅游市场治理是三亚常抓不懈的工作。记者今天从三亚市工商局获悉，今年截至9月，该市已查处6宗水果市场案件，取缔10家水果摊点；查处5宗旅游购物点案件，罚没款26.5万元；查处6宗涉海企业违法案件，移送1人至公安机关处理；立案查处10宗户外广告违法案件，罚没金额9.75万元，有效震慑旅游市场违法违规经营者。

通过采取重点检查、交叉检查、暗访检查和部门联合检查等形式，三亚重点加强对海鲜排档、水果摊点、旅游购物点、景区景点、旅游水果店和网络交易市场等旅游市场的监管。

目前，三亚查处6宗水果市场案件，吊销3家，自行停业5家，取缔10家水果摊点；查处海鲜排档案件5宗，吊销1家营业执照，收回8家海鲜排档营业执照，自行停业8家，罚没款16万元。在对全市

114家旅游购物点进行检查的过程中，查处5宗案件，罚没款26.5万元，其中，销售不合格产品案件4宗，没收不合格商品281件；并对南山景区内旅游购物点进行专项检查，责令7家商店整改。

今年以来，三亚加大对网络交易市场的管理，目前该市已探索实施网络监测服务外包，对全市2.6万家网络市场主体实现违法案件线索及时搜索和网络市场行为实时监测，责令6家餐饮团购网站

自行清理244家不合法供应商，下架不合格商品1942个；责令10家主流旅游电商下架2121家无照家庭旅馆发布的4528套住房。现在，三亚公安机关已将全市的出租屋和家庭旅馆逐步纳入监管网络。

涉海旅游管理一直是三亚旅游市场的重点难点问题。通过开展商业贿赂、“三无”船舶等违法行为整治，三亚查处涉海旅游企业违法案件6宗，责令2家改正，罚没款29万元，移送公安机关处理1

人。同时，三亚也加大对全市涉旅广告的整治，从源头上治理旅游市场。目前，三亚对全市31家印刷厂进行重点检查，查处印刷涉海“一日游”小广告印刷厂4家，罚款3家，吊销1家营业执照。

据悉，为强化对水果摊点和海鲜排档的管理力度，三亚疏堵结合，在铁腕治市的基础上，还将建设水果岛和水果体验店，不断提升三亚旅游的品质，打造“放心游三亚”的品牌形象。

三亚侦破一宗特大贩毒案
22岁贩毒“老手”落网

本报三亚9月7日电（记者孙婧 通讯员刘强 冯谋瑞）经过两个月的缜密侦查，近日，三亚公安边防支队破获一宗特大贩毒案，抓获贩毒嫌疑人2名，缴获冰毒1745克，毒资4909元及贩毒工具一批，其中一名犯罪嫌疑人仅22岁。

记者获悉，这起特大贩毒案与今年6月该支队摧毁的“英姐”贩毒团伙有关，当时另一名犯罪嫌疑人“黄仔”藏身外省未被抓捕归案，被侦查员长期追踪关注。近期有线索表明，“黄仔”于8月返回三亚，且有贩毒行为。经调查发现，“黄仔”具有多年贩毒经验，并吸取了“英姐”被抓获的教训，贩毒手法更加隐蔽。跟“上线”交易时，“黄仔”独自乘坐黑车、大巴车等规避各类治安检查，也从不大量囤货。在毒品出手时，一般选择“老熟人”交易，每次交易至少更换2次地点，且多在摩托车上进行，付款方式也采取先押金后网络支付的形式，为侦查取证工作带来不小的挑战。

8月26日，嫌犯“黄仔”多次变更交易地点，就在其正在进行毒品交易时侦查员实施了抓捕，当场查获冰毒约174克，毒资2850元，随后又从其住所搜出冰毒1571克，现金2059元。

经审讯，嫌犯“黄仔”及其“下线”邢某均对贩毒事实供认不讳。主要嫌疑人“黄仔”今年仅22岁，通过朋友染上毒品。目前，两人已被刑事拘留，案件正在进一步办理中。

成美慈善基金会捐建文昌灾区3座防洪楼落成

本报讯（记者王黎刚）近日，来自海南省民政厅、文昌市政府和市民政局的负责人与社会各界捐赠代表齐聚文昌市翁田镇茂山村，参加“成美7·18防灾多功能服务楼捐赠仪式”。

据悉，此次捐建的3座防灾多功能服务楼是成美慈善基金会“7·18灾后重建项目”之一。去年，在超强台风“威马逊”登陆后，成美慈善基金会紧急启动救灾行动方案，通过蚂蚁金服公益平台、长江商学院海南校友会、淘宝众筹、天涯社区海南在线公益、腾讯公益、成美自有渠道等多种途径，动员社会各界共同着手灾后救助和重建工作。

经过一系列紧急救援工作后，成美慈善基金会在各级政府和民政部门的支持和指导下，为捐赠善款制定重建计划，以防灾多功能服务设施为依托，立意建成一个示范村——茂山综合发展示范村；两个社区综合服务中心——罗豆排坡社区发展中心和铺前港头社区发展中心。

据悉，成美慈善基金会是一家在海南省民政厅注册的地方性公募基金会，着重在教育、医疗、文化、环保4个领域开展社会发展工作。



马路竟成晒谷场

9月5日，在东线高速路通往博鳌方向的琼海迎宾路上，整条路的三分之一路面成了农户们的晒谷场。时下又到了秋收季节，农户们忙着收粮晒谷，有农户图方便随意占用公路晾晒稻谷。这样的行为不仅影响交通运行，还会带来诸多安全隐患。

本报记者 张茂 摄

我省破获特大制售假发票案

票面最大可开金额达20亿元

本报海口9月7日讯（记者陈怡 通讯员曲易伸）记者今天从省国税局获悉，该局日前联合省地税局、公安及海关等部门共同开展打击涉税犯罪，摧毁了盘踞在海口市的以浙江台州三门县籍人员为主要成员的特大制售假发票犯罪团伙，抓获全部犯罪嫌疑人7名，缴获各类型打发票近3万份、银行卡30张、手机

100部以及电脑、打印机等制假设备一批，缴获发票最大可开金额达20亿元。

今年以来，海南省国税局联合多部门在全省范围内共同部署了打击涉税犯罪专项行动，并把此次行动命名为“清税风暴”。专项行动重点打击骗取出口退税、利用黄金交易虚开增值税专用发票及制售假发票等犯罪案件。

合查办了一批发票犯罪大要案件，确保了重点地区及重点行业发票违法犯罪势头得到有效遏制。

据统计，“清税风暴”专项行动开展以来，共捣毁制售假发票窝点5个，打掉发票犯罪团伙3个，累计对395家企业进行了检查，查处违法发票3万多份，涉及金额超23万元。

- 全岛品牌4S店集中展示
- 新车集体亮相集体放“价”
- 海南日报全媒体集中助威



海报集团2015金秋车展
9月17日-20日 海南国际会展中心（西海岸）

豪车云集
新车扎堆
优惠最给力

超值大奖 重磅来袭

买门票即可参与抽奖！
天天都有机会赢取iPhone6！
全程300多个的中奖名额
中奖的节奏完全停不下来！

- 一等奖：iPhone6（每天2名）
- 二等奖：海尔1.5匹变频空调（每天5名）
- 三等奖：iPad mini2（每天6名）
- 四等奖：三星手机G5308W（每天8名）
- 五等奖：聚蓝牌便携式净水器（每天60名）

扫一扫



媒体支持：海南日报 南国都市报 南海网 法制时报 证券导报 特区文摘 海岸生活 海南日报客户端
特别赞助：中国民生银行信用卡中心